

新人网上怒斥司仪“七宗罪”

司仪告上法庭,昨天新人被判侵犯名誉权

2007年6月的一天,南京司仪魏韦在西祠胡同网站看到一个关于自己的帖子,其中言辞激烈地写道:“结婚是一辈子的大事,千万别再被这种人破坏了好心情,司仪魏韦是不折不扣的伪君子!”很显然,司仪在婚礼上的表现让新人不满。可事实上,帖子出现在该网站30多个讨论版上,很多网友加入了讨伐司仪的行列。再然后,魏韦几乎接不到活干了。于是,魏韦一纸诉状把这对新人告上了法庭。昨天,下关区人民法院对此事进行了判决,认为新人这种行为不妥当。

新人发帖怒斥司仪“罪状”

到昨天为止,仍能在网上搜到这个名为“请你看清司仪魏韦的嘴脸!”的帖子,帖子中称,自己在2007年6月16日举办婚礼,并敲定由魏韦来主持。帖子里有不少言辞十分激烈:“我们不希望再有同样的人像我们这样被他所谓经验及特色所欺骗!也真诚地希望大家不要再和这样吹牛都不打草稿的、盲目自大的、爱贪便宜的、人品道德极其虚伪和奸诈的人合作!我们不要再看到有人和我们一样满怀希望后却不尽如人意,结婚是一辈子的大事,千万

别再被这种人破坏了好心情!请大家谨记!他是不折不扣的伪君子!慎重!”

在这篇帖子中还列举了魏韦的不负责、婚礼当天迟到、没有核对流程、索要红包礼品后下落不明、说错时间等7大罪状。“我们把精心策划了三个多月的开场列了张流程给他看,希望他能给我们配合好,他也只是草草地看了下,就又开始吩咐我们要准备的东西,以及给他当天吃的汉堡、给他司机的喜糖以及给他去打点工作人员的喜烟喜糖。”

“婚礼当天,5点到了,

我们没有等到他。我们打了电话催他,他说马上就到。5点半了,依旧没有等到他,我们只好先下去迎宾。5点45分,他‘姗姗来迟’,我们之前的流程环节已无法进行。”

“他接着说‘时间过得飞快,转眼就来到了2006年6月’,有人提示他说错了,他愣了一会才纠正过来。”

“给他的20个5元的红包和两包红南京两包金南京,他整场也只发了5个左右的红包和2包红南京,剩下的提都没提,就进了他的腰包!”

(文中人物均为化名)

法院认为,新人认为婚庆司仪服务存在不足,但并不是通过正常途径与司仪沟通,而是在网络发布文章对司仪人品进行评价,对司仪的名誉造成一定影响。因此,法院判决新人支付司仪2000元抚慰金、其他损失3000元。

虽然官司赢了,但司仪魏韦仍表示:“我会继续上诉,我觉得这不是钱能解决的问题,我希望他们公开道歉。”魏韦告诉记者,新人的这一行为给自己造成的伤害不是钱能解决的。

南京司仪俱乐部会长船海对此表示:“新人对于婚嫁大事很重视,这一点无可厚非,以前也遇到过新人对司仪不满意的情况,但即便有不满,也应该理性地维权。”

(文中人物均为化名)

快报记者 张波

遭遇多个退单 司仪告新人

魏韦也是从同行口中才听说这个帖子,他告诉记者,帖子出来后,之前敲定好的几对新人向他提出退单的要求。其中一位还作为证人出席了审判,这位新人表示:“原本我定于2007年10月结婚,也是通过网络知道魏韦觉得不错,定了他,后来看到了这篇帖子,我宁

愿相信有,所以退掉了他,定金也没要。”魏韦说,这样的情况不止一个,已经严重侵犯到自己的名誉权。

对于新人口中的七大罪状,魏韦则表示,“都是可解释的问题。”网络往往让人难以控制,“这篇帖子随后被转发到30多个讨论版,影响非常不好。”魏韦表

示,从发帖的6月份开始到现在,不断有新人提出退单,这给他物质上、精神上都造成了损害。

魏韦觉得,这对新人所发的帖子让自己十年的婚礼司仪生涯遭到重创,因此他一纸诉状将其告上了法庭,昨天下关区人民法院做出了判决。

选择思域的十大理由

2008年初,正当多数人准备买车过年时,一些网站掀起了驾车性能评选热潮,其中中级轿车在评选过程中得到普遍关注。由于中级轿车市场占有率偏高,其市场竞争力也更加白热化。然而在众多品牌的中级轿车中,呼声最高的要数东风本田CIVIC。多数人选择CIVIC并不是偶然,笔者就其中的必然因素作了进一步研究。根据结果,分析了如下原因:

1. 品牌:很多车迷知道“懂车的人开本田”,而思域又是本田所有车型中最畅销的产品,问世至今,全球累计销售已突破1600万辆,占本田全球销量的三分之一,是一款名副其实的世界名车。

2. 外形:东风本田思域独特的流线形车体,令人怦然心动。当您置身车中,舒适自由的感受更带来满心欢喜。思域,从整车和前脸上看,运动韵味十足,从后面对比之,又有一种别致、优雅的静态之美,动静皆宜。

3. 动力:思域动力充沛、无可争议。思域搭载全新开发的1.8Li-VTEC发动机,最大功率是103千瓦,这在1.8L排量的车型当中算是功率比较高的了,同时具有独创的可变气门正时及升程电子控制系统,相当于1.8L的发动机达到2.0L发动机的动力,却只有1.5L发动机的油耗。

4. 耗油低:2006年国

家发改委所公布的油耗中,思域的百公里油耗仅为6.9升,在所有的1.8升车辆中是最低的。在“思域超级节油王挑战赛”中,有车主创造了百公里油耗仅为4.6L的好成绩。为什么思域能省下这些油,除了发动机以外,车型、风阻系数达到惊人的0.29。

5. 操纵性:东风本田思域配备了5速自动变速器与5速手动变速器,将i-VTEC发动机的优点最大限度地挖掘出来。变速箱挡位多少决定驾驶者在换挡时的平顺度。挡位分得越多越细,代表三点:1. 变速箱的技术含量高;2. 汽车开起来更省油;3. 换挡时的顿挫感更少。因此,5挡肯定比4挡好。另外,思域底盘扎实、硬朗,在高速过弯时车身能保持良好的侧倾角度,使你能更加准确地掌控车辆。

6. 安全性:思域车体设计达到欧洲NCAP“五星级”安全标准。所有车型均采用了带EBD的ABS防抱死制动系统,标准配置了高位刹车灯,正副驾驶SRS安全气囊系统,VTi-S级别更配有侧安全气帘。所有这些领先的配置都融入了先进的安全技术。被动安全方面,思域采用本田独家G-CON技术的碰撞安全车身设计,有效减轻了给对方车辆及行人的伤害。

7. 空间:“买房看面积,买车看轴距”,思域的轴距是2700mm,如此轴距在同

级车中绝对也是NO.1了,轴距越长,遇到颠簸路段时的平稳性就越强,这说明,思域在车身设计理念上更为先进。另外,思域独特的后座平坦地板设计,使坐在中间的乘客也可舒舒服服地放置自己的双脚,对拥有家庭的车主而言,这一点格外受用。

8. 内饰:思域的内饰看起来像科幻电影里的太空车,充满了科幻感与梦幻感,令人目眩的自发光蓝色仪表盘,大胆的双层式仪表台加上科幻色彩的背景灯光,确实是非常的抢眼!车内整体采用的是浅色的内饰材料,配以带有金属质感的银色。完备的影音系统,逼真的娱乐效果仿佛身临其境。对所有细节,精心打造最完美的驾乘体验。人性化、科技化的领先设计在思域上表现得淋漓尽致。

9. 环保性:环保方面,思域达到了欧洲4号排放标准。排放主要取决于发动机和循环过滤系统。思域达到欧4,说明它的造车技术成本及发动机的技术规格比较高。而同级别车型中很多只是欧3排放标准。

10. 性价比高:在技术和设计上,东风本田思域融入了本田全部技术精华——强动力、低油耗、高安全、真环保。更可贵的是,在同级别别车中,思域的性价比优势凸显,确实叫人瞬间倾心、恒久钟情。

名爵绅华——全方位“立体作战”

细数MG名爵新车看08新格局

在广州车展上,MG名爵总经理张欣宣布:“从2008年开始,MG名爵将全面进入品牌快速建设期!”

面对更加激烈的2008年,作为江苏地区第一家F级(旗舰级)特许专营店——位于红山路90号的MG名爵南京绅华经销店是怎么看的呢?

日前,笔者走访了南京绅华,据南京绅华销售部经理介绍:2008年,MG名爵的产品格局将发生重要改变,从MG7单兵作战的局面发展为海陆空三军,这不但将使MG名爵的产品线更为丰富,同时也使得其品牌抗风险能力得以提升,下面让我们一道来。

士兵突击——特种部队MG7

在现代战争中,先遣队往往是作为特种部队单兵深入,占领纵深阵地,为后续部队开拓方向。作为MG名爵品牌的首款产品,英伦高性能轿车MG7在2007年出色地完成了这一特种作战任务,其精彩表现着实令人刮目相看:与生俱来的英国尊贵气质、技术领先的造车工艺、360°的全方位安全系统、全铝赛车级发动机的澎湃动力、独创舒适与路感的自适应

投诉人:金艺出租车公司司机马先生

投诉时间:前晚7点

投诉内容:从2007年10月开始,我每月按时把541元社保和医保费用交给公司,但我去查询时,发现公司根本就没有帮我交保险。我的钱哪去了?

社保费三个月没到账 我交的钱哪去了?

24小时新闻投诉热线

96060

[记者调查]

记者了解到,马先生在进金艺出租车公司工作前,有段时间他失业了,失业期间的社保和医保都是自己交的。去年9月,马先生进入金艺公司开出租车,将医保卡和社保卡一起交给了公司。去年10月,马先生将交保险所需的541元交给了公司,但到了月底,马先生去查询后发现保险费并未到账。

“我以为是我太心急了,也许过几天就会到账。”马先生说,一个月后,他又交了费用给公司,但隔段时间他再去查询时,发现医保和社保的钱都没到账。马先生急了,他找到公司会计,“会计给我的答复是,已经在交了,过几天就到账。”去年12月,马先生再次将钱交给了公司,“我以为到年底了,肯定给我交了吧。”

快报记者 马晶晶 常毅

长MG名爵品牌的市场占有率为,使英系轿车在中国市场的口碑积累迅速增长。

空中打击——伦敦之鹰MG TF

双门双座、低重心、软顶敞篷的外型配以动感时尚内饰,怎能不为之倾心?超轻全铝赛车发动机中置,后轮驱动的真跑车设计保证了卓越强劲的动力,让驾驶者充分感受澎湃与激情。赛车级短行程、小速比变速器和专业F1赛车集悬架赋予了MG TF精准而灵巧的操作性。作为大英百科全书对“跑车”一词的范例介绍, MG TF享有世界跑车“教科书”的美誉,是一度被认为有资格角逐007电影邦德新座驾的世界级英伦跑车。MG TF的即将推出,将成为MG名爵品牌的高空支撑力量,并为中国市场带来真正的跑车文化。

三军用命,如此立体化的作战格局,为MG名爵品牌的快速发展装上了火箭推进器,在即将到来的2008年, MG名爵的全新阵容即将形成,与此同时服务建设的迅速完备,使MG名爵品牌的根基更为牢固,看来2008年度,英伦风格的发力势在必得,而南京绅华也将在第一时间为大家带来更多的名爵新车。